

СТРАТЕГИЧЕСКАЯ ВЕСТЬ

Положение о конкурсе на лучшую научную работу в области современной философии и философии Нового мышления в Российском государственном педагогическом университете им. А.И. Герцена

Конкурс организуется на основании Положения о Центре философии Нового мышления, созданного решением Ученого Совета РГПУ им. А.И. Герцена в 2000 году (приказ РГПУ им. А.И. Герцена № 5304 от 24 ноября 2000 г.) в соответствии с Договором пожертвования № 2/00-Д от 20.04.2000 г., подписанным ректором РГПУ и Почетным председателем Австрийского Союза академиков. Почетным доктором философии РГПУ Г. Кристофом Гюнцлем.

Конкурс организуется Советом Центра философии Нового мышления.

Цель и задачи конкурса:

Конкурс имеет целью развитие современной философии и философии Нового мышления в РГПУ им. А.И. Герцена, в Российской Федерации в целом.

Задачи конкурса - выявить лучшие философские работы студентов и слушателей РГПУ, содержащие новаторский подход в освещении и понимании ключевых проблем современности. Предпочтение отдается работам в области философии русского космизма, философской космологии Пьера Тейяра де Шардена, учения о целостности и теории эволюции Кристофа Гюнцля, общей теории систем Людвиг фон Бергалаффи.

Процедура проведения конкурса.

Конкурс объявляется ежегодно, по его результатам авторам пяти лучших работ, представленных на конкурс, присуждаются стипендии имени Кристофа Гюнцля на общую сумму 8.370 рублей.

1-й степени в размере 2 232 руб.

2-й степени в размере 1 953 руб.

3-й степени в размере 1 674 руб.

две поощрительные стипендии в размере 1 255,5 руб. каждая.

Участие в конкурсе принимают студенты и слушатели РГПУ им. А.И. Герцена.

На конкурс представляются выпускные работы бакалавров, магистров, специалистов, выполненные в названной научной области и отвечающие критериям данных квалификационных работ, а также могут представляться иные (аттестационные или инициативные и другие) работы, оформленные в соответствии с требованиями, предъявляемыми к квалификационным научным работам.

Работы представляются участниками в срок до 1 июня каждого года с рекомендацией научного руководителя в секретариат Совета Центра (Мойка, 48, корп. 1 к. 306 - кафедра социального менеджмента) и рассматриваются под девизом (без имени конкурсантов) до 15 июня текущего года жюри из пяти ведущих специалистов РГПУ, определенных Советом Центра. Стипендии присуждаются на заседании Совета Центра и утверждаются Президиумом Ученого совета РГПУ. Результаты конкурса публикуются. Стипендиаты премируются в день вручения государственного диплома.

Д.С. Лозинская
председатель Совета Центра философии Нового мышления



На базе Международного Института Образовательных Инноваций РГПУ им. А.И. Герцена проведена Международная конференция "Роль Международных проектов в совершенствовании системы управления образованием".

Значение конференции невозможно переоценить, так как важность проблем не нуждается в подтверждении. Ни для кого не секрет, что в европейских странах система управления образованием функционирует более отлаженно, чем в огромной России с ее разнообразными региональными потребностями в сфере образовательных услуг. Но существуют и общие для всех регионов проблематичные вопросы, обозначив которые, есть возможность более целенаправленно осуществлять международное взаимодействие в рамках Концепции модернизации Российского образования. Состоявшаяся встреча ведущих специалистов Министерства образования РФ, Международных экспертов, представителей органов управления образованием из регионов РФ, а также представителей СМИ, безусловно, явилась неотъемлемой частью пути совершенствования системы управления образованием в России.

Алена НЕКЛЮДОВА
студентка курса практической журналистики
факультет коррекционной педагогики



На фото: участники международной конференции "Роль Международных проектов в совершенствовании системы управления образованием".